Протокол публичных слушаний

 по проекту решения Совета депутатов Городского округа Подольск «Об исполнении бюджета Городского округа Подольск за 2016 год»
Дата проведения:    18 мая  2017 года

Время проведения:  11-00 часов.

Место проведения:  г. Подольск, ул. Кирова, д. 4, зал заседаний администрации, каб. 420.
Присутствовали 5 членов комиссии, председатель Контрольно-счетной палаты,  21  депутат Совета депутатов Г.о. Подольск, заместители главы администрации Г.о. Подольск, руководители территориальных отделов и бюджетных учреждений, жители – всего 20 чел. 
Открыла публичные слушания первый заместитель Председателя Совета депутатов Г.о. Подольск, заместитель председателя комиссии по проведению публичных слушаний Л.В. Ушанева. 
Л.В.Ушанева. Сегодня рассматриваем проект решения Совета депутатов Городского округа Подольск «Об исполнении бюджета Городского округа Подольск за 2016 год». Проект был опубликован в Вестнике муниципального образования «Городской округ Подольск Московской области» выпуск 4/3 от 28 апреля 2017 г. Извещение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Подольский рабочий» от 12 мая 2017 г. №33. Слово для доклада предоставляется заместителю Главы Г.о. Подольск Э.Н. Щепетеву.
Э.Н. Щепетев представил развернутый доклад об исполнении бюджета Г.о. Подольск за 2016 г., в том числе в разрезе исполнения муниципальных программ. (Прилагается к настоящему протоколу)

Л.В.Ушанева. Есть ли у кого-то вопросы, рекомендации,  замечания и предложения?

А.И. Демидов. Среди десятки крупных налогоплательщиков мы не увидели гипермаркет «Глобус» и «Климовский трубный завод» - участвуют они в наполняемости бюджета по налогам?


Э.Н. Щепетев. Да они входят в двадцатку крупнейших налогоплательщиков. Мы ведем аналитику и отмечаем лучших.  

Л.В.Ушанева. Есть ли еще вопросы? Нет. Письменных предложений в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний  по рассматриваемому проекту решения не поступало. Комиссия (состав которой утвержден решением 34/10 от 27.04.2017 г.) по результатам публичных слушаний подготовит заключение, которое будет опубликовано. Публичные слушания закрыты. 

Заместитель председателя 

комиссии    






 Л.В.Ушанева
 Секретарь комиссии         



  Е.С. Пантелеева
Доклад

«Об исполнении бюджета 
Городского округа Подольск за 2016 год»

Уважаемые Дмитрий Николаевич, депутаты, участники публичных слушаний!

На ваше рассмотрение представляется отчет об исполнении бюджета Городского округа Подольск за 2016 год. 
На 2016 год были сформированы и последовательно реализовывались ключевые направления бюджетной политики, главными из которых стали:
сохранение достигнутого уровня жизни населения и его дальнейшее повышение;

долгосрочная сбалансированность и устойчивость муниципального бюджета;

повышение доступности и качества муниципальных услуг;

сохранение стабильности и безусловное исполнение принятых расходных обязательств городского округа Подольск.

Реализация перечисленных направлений воплотилась в целом в социально-ориентированный бюджет с довольно жесткими рамками по доходам и расходам.
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В бюджетную систему Российской Федерации от предприятий и организаций  Городского округа  Подольск за 2016 год поступило налоговых платежей на общую сумму 30,3 млрд. рублей, в том числе: 

- в федеральный бюджет  – 11,8 млрд. рублей; 

- в областной бюджет       – 14,8 млрд. рублей;

- в городской бюджет       – 3,7 млрд. рублей.
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Показатели исполнения бюджета за отчетный год характеризуются следующими данными: 

общий объем доходов 10 млрд. 534,4 млн. рублей или 82,4 % к утвержденному плану, 

общая сумма расходов - 10 млрд. 879,2 млн. рублей, что составляет 81,6% от плановых назначений.
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Структура доходной части бюджета в 2016 году выглядела следующим образом:

- безвозмездные поступления составили 5 млрд. 903,2 млн. рублей или 56,0% от общего объема доходов (из них: дотации –                            4,6 млн. рублей, субсидии – 1 млрд. 518,2 млн. рублей, субвенции – 4 млрд. 328,9 млн. рублей, иные межбюджетные траснферты –     66,4 млн. рублей, прочие безвозмездные поступления –                        10,5 млн. рублей, возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет – 25,4 млн. рублей); 

- налоговые доходы составили 3 млрд. 698,0 млн. рублей или 35,1%;  

- неналоговые доходы составили 933,2 млн. рублей или 8,9%.
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В структуре налоговых и неналоговых доходов бюджета основную долю поступлений составили:

- налог на доходы физических лиц –                                                            1 млрд. 864,2 млн. рублей или 40,3 % от общего объема налоговых и неналоговых поступлений;

- налоги на совокупный доход 712,5 млн. рублей или 15,4% (из них: налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, составил 471,5 млн. рублей, единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности – 197,5 млн. рублей, налог, взимаемый в связи с применением патентной системы налогообложения – 43,0 млн. рублей);

- земельный налог – 955,5 млн. рублей или 20,6%;

- доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности –                        645,6 млн. рублей или 13,9% (из них: доходы от аренды земли  496,4 млн. рублей, доходы от аренды имущества –                                     68,0 млн. рублей, средства за наем муниципального жилья –                     44,1 млн. рублей);

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 236,5 млн. рублей или 5,1 % (из них: доходы от реализации имущества – 137,3 млн. рублей, доходы от продажи земельных участков 93,4 млн. рублей);

- иные неналоговые доходы – 51,1 млн. рублей или 1,1%.  
           Наибольшие налоговые поступления в городской бюджет обеспечили:

АО «ЦНИИТОЧМАШ»

ПАО «Машиностроительный завод «ЗиО-Подольск»  

АО «ОКБ «Гидропресс»  

АО «Подольский  машиностроительный завод»

ОАО «НП «Подольсккабель»

ФГУП «НИИ НПО «Луч» 

ГБЗУ Московской области «Подольская городская клиническая больница»    

АО «КБАЛ им. Льва Николаевича Кошкина» (конструкторское бюро автоматических линий)
МУП «Водоканал»   


Наибольшие неналоговые поступления в бюджет городского округа обеспечили:

ООО «Мастер-Ком» 

ООО «Горки Групп»

Подольские электрические сети филиал ОАО «МОЭСК»

ООО «ЛеруаМерлен Восток»

ООО «ПромТехАльянс»

ООО «АльфаСтройПроект

ООО «МКБ-ЛИЗИНГ»

ООО «ТЦ ВОСТОЧНЫЙ»

ООО «ПРЕМЬЕР-ИНВЕСТ»

ООО «Подольк-Комтрейд»

ООО «ГлавГрадоСтрой».

В целом план по налоговым и неналоговым доходам выполнен на 73,8%. Большинство плановых назначений по доходам исполнено на 90 и более процентов. Не исполнены плановые назначения по земельному налогу, по доходам от аренды земельных участков, от реализации имущества и земельных участков, от участия в реализации инвестиционных контрактов.

В течение года, в рамках проведения работы по исполнению доходной части  бюджета, первостепенное значение Администрацией Городского округа Подольск было уделено  формированию налогооблагаемой базы и укреплению налогового потенциала. С этой целью систематически велся мониторинг динамики и объемов поступлений доходов.

Проводился ежемесячный анализ поступлений (по типу муниципального задания по мобилизации доходов) в разрезе отраслевых (функциональных) органов Администрации городского округа Подольск - администраторов доходов исходя из видов экономической деятельности, закрепленной за ними.

Особое внимание было уделено работе с крупными  и крупнейшими плательщиками, формирующими значительный объем налоговой базы, взаимодействию с межрайонными налоговыми органами, с фискальными и силовыми ведомствами, в части проведения мероприятий экономического, организационно- административного  и текущего характера.

Приоритетом деятельности Администрации  в сфере формирования доходной части было и остается выстраивание системного, клиентоориентированного подхода  к организации работы с плательщиками с целью повышения уровня их обслуживания и мотивации к полному и своевременному исполнению обязательств перед бюджетом.
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Проведена  следующая работа по увеличению поступлений налоговых и неналоговых  платежей в бюджет  Городского округа Подольск в 2016 году:

- проведено 4 заседания Межведомственной комиссии по мобилизации доходов консолидированного бюджета Московской области по муниципальному образованию «Городской округ Подольск Московской области», а также 60 заседаний подкомиссий, входящих в её состав, проведена работа с                453 налогоплательщиками, в том числе с 365 юридическими лицами, 59 индивидуальными предпринимателями и 29 физическими лицами. По результатам работы комиссии от налогоплательщиков поступило 526,0 млн. рублей, в том числе по налоговым платежам -  412,8 млн. рублей, по арендным платежам – 113,2 млн. рублей; 

- в рамках рабочих совещаний проведена работа с                     1 044 юридическими лицами и с 1 199 индивидуальными предпринимателями, имеющими задолженность по уплате земельного налога, единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности и налога, уплачиваемого при применении упрощенной системы налогообложения, урегулировано задолженности на сумму 470,0 млн. рублей;

- организована работа по постановке на учет в Межрайонной ИФНС России № 5 по Московской области 57 организаций, осуществляющих деятельность на территории Городского округа Подольск, но зарегистрированных в других субъектах РФ или имеющих недвижимое имущество на территории Московской области. Сумма налогов, поступившая по результатам проведенной работы составила 7,2 млн. рублей; 

дополнительно вовлечено в налоговый оборот 79 земельных участков и  59 объектов капитального строительства;

в результате инвентаризации имущества выявлено                   20 неэффективно используемых объектов, из которых 4  передано в аренду, 3 включены в план приватизации;
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В 2016 году на постоянной основе  проводилась работа по оптимизации расходов на обслуживание муниципального долга. По итогам работы с коммерческими банками по 21 кредитному договору процентная ставка снижена с 13,5% до 11,5%, по                7 договорам – с 14% до 11% и по 4 договорам – с 12,6% до 10,6%.  В результате расходы по обслуживанию муниципального долга сокращены на 3,3 млн. рублей. Аналогичная работа по снижению расходов на обслуживание муниципального долга проводится и в 2017 году.
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Расходы бюджета города Подольска за 2016 год были направлены на удовлетворение потребностей граждан в услугах образования, культуры, физической культуры и спорта, развитие инфраструктуры города за счет привлечения инвестиций, оказание мер социальной поддержки и исполнение основных задач, поставленных Губернатором Московской области и Главой Городского округа.
Расходы бюджета в объеме 10 млрд. 121,7 млн. рублей профинансированы в рамках 16 муниципальных программ Городского округа Подольск. 
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Удельный вес данных расходов в общем объеме всех расходов составил 93,0 процента.
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В рамках муниципальной программы «Образование Подольска» в 2016 году из бюджетов всех уровней направлены средства:
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на завершение строительства и реконструкцию дошкольных учреждений - 323,3 млн. рублей (ул. Академика  Доллежаля  д.12, д.17, д.20, д.28, Флотский проезд д.5, площадь Защитников Отечества д.7, ул. Машиностроителей д.8, ул. Заводская д.5а  в микрорайоне Климовск, в деревне  Федюково  с/п Стрелковское);

на завершение строительства 1 школы (ул. Генерала Стрельбицкого д.11),  начало строительства 1 школы (ул. Генерала Стрельбицкого д.5а) и проведение проектно-изыскательских работ 1 школы (микрорайон Дубки, ул. Революции, д.2) –                         670,1 млн. рублей в целях создания новых мест и ликвидации второй смены в общеобразовательных учреждениях;
на реконструкцию МУ ДЮОЦ «Родина» - 88,2 млн. рублей;

на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений сферы образования - 4 млрд. 495,7 млн. рублей;
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на ремонт и оснащение учреждений - 18,8 млн. рублей, (в образовательных учреждениях проведены ремонтные работы, приобретено оборудование и мебель, в аудиториях 14 школ - пунктах проведения единого государственного экзамена - установлены дополнительные видеокамеры, в МОУ Сынковская СОШ приобретен автобус для доставки обучающихся из ближайших сельских населенных пунктов, в МОУ СОШ №29  в рамках инновационных проектов установлено современное оборудование, позволяющее обучать детей с использованием многомерных образовательных ресурсов);
на выплату компенсации родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных учреждениях – 95,2 млн. рублей;

на меры социальной поддержки обучающихся в общеобразовательных организациях и детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 130,3 млн. рублей;

на государственную поддержку частных дошкольных и общеобразовательных организаций – 57,5 млн. рублей;

на дополнительную социально-экономическую поддержку работников муниципальных образовательных учреждений и материального стимулирования молодых специалистов –            27,8 млн. рублей;

на проведение мероприятий в сфере образования –                   3,0 млн.рублей.
В рамках муниципальной программы «Культура Подольска» в 2016 году из бюджетов всех уровней направлены средства:
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на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений культуры в размере 717,0 млн. рублей;
на проведение культурно-массовых мероприятий в размере 72,6 млн. рублей;
на ремонт и оснащение учреждений культуры в размере         7,1 млн. рублей, (в МУК «КДЦ «Молодежный» проведены ремонтные работы внутренних помещений с заменой фасадных окон, в МУК «ДК К. Маркса» проведен демонтаж архитектурной стены с заменой дорожной плитки, в МБУК «ДК «Металлург» ремонтные работы спортзала, отмостки, заменены трубы и окна, для учреждений централизованной библиотечной системы приобретены печатные издания, мебель и проведены ремонтные работы помещений); 

на строительство и реконструкцию объектов культуры в размере 305,2 млн. рублей (дом культуры в поселке Быково, культурный центр в поселке Дубровицы);
на благоустройство территории парка «Дубрава» в размере   19,6 млн. рублей.
 На реализацию мероприятий в рамках муниципальной программы «Муниципальное управление» в 2016 году из бюджетов всех уровней направлены средства в объеме 754,1 млн. рублей, из них:
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на повышение качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ в размере 144,3 млн. рублей;

на развитие муниципальной службы в размере 32,7 млн. рублей;

на обеспечение реализации полномочий Администрации Городского округа Подольск 517,4 млн. рублей и другие расходы.
Муниципальная программа «Развитие жилищно-коммунального комплекса, благоустройство и экология Подольска» исполнена в сумме 531,3 млн. рублей. Указанные средства направлены на:
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 строительство и реконструкцию объекты инженерной инфраструктуры
- 297,3 млн. рублей (строительство: артезианские скважины р. Моча, магистральные коллекторы на реке Пахра и реке Моча, очистные сооружения р. Моча, водовод в  деревне Алтухово, реконструкция: Гулёвский узел водопроводных сооружений, котельные в поселках Львовский, Дубровицы, МИС, напорный коллектор в поселке Львовский, станция катодной защиты в поселке МИС); 

модернизацию и ремонт объектов коммунальной инфраструктуры – 19,7 млн. рублей; 
благоустройство – 144,1 млн. рублей; 
мероприятия по экологии и окружающей среде – 12,5 млн. рублей; 
 реализацию мероприятий по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных жилых домах, ремонт муниципальных квартир – 0,4 млн. рублей;

 обеспечение деятельности учреждений в сфере жилищно-коммунального хозяйства – 57,3 млн. рублей.
 
Установлены 134 детские игровые и спортивные площадки, в том числе 4 по губернаторской программе. 

Выполнены работы по ремонту сквера В.И. Ленина, сквера по ул. Чистова, сквера "Науки", парка В. Талалихина в п. Кузнечики. Выполнены работы по благоустройству лесопарка Плещеево, сквера "Березовая роща" в п. Дубровицы, сквера у ДК "Металлург" в микрорайоне Львовский, бульвара 65 лет Победы, лесопарка "Березки"
.
 
 Выполнены работ по благоустройству территории по адресу: микрорайон Климовск, Симферопольскому шоссе, 43. Оказаны услуги по благоустройству ДИП и устройству тротуара в сквере "Березовая роща".
Выполнены работы по ремонту фонтана и прилегающей территории ( пл. Генерала Еремеева). 


Выполнены  работ  по  устройству  линий  уличного  освещения:

- п.Сынково,  от  ТП-5А  до ж/д №1,2;

- (торшеры) в сквере у ДК "Металлург";

- на набережной р. Петрица.


- микрорайон Климовск (ул. Западная, 4/16; Заводская, 17,19,21; Симферопольская 3,4,5, ул. Коммунальная, Бережковский проезд от Патронного завода до дер. Коледино);

- мкрн. Львовский; 

- д. Никулино, ул. Парковая.


В рамках муниципальной программы «Спорт Подольска» в 2016 году из бюджетов всех уровней направлены средства:
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на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта, более 488 млн. рублей;
         на капитальный ремонт плоскостных спортивных сооружений в размере 16,7 млн. рублей (проведен капитальный ремонт стадионов 2 школ МОУ Лицей № 5 и МБОУ Гимназия                  им. Подольских Курсантов); 
на ремонт и оснащение учреждений, включая оснащение площадок для сдачи нормативов комплекса «Готов к труду и обороне», в размере 6,1 млн. рублей, 
на учебно-тренировочные сборы, организацию, проведение и участие в спортивных соревнования различного уровня в размере 7,6 млн. рублей.

В рамках муниципальной программы «Молодежь  Подольска» в 2016 году из бюджетов всех уровней направлены средства:
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на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений молодежной политики - 223,7 млн. рублей;

на ремонт и оснащение учреждений - 5,4 млн. рублей (в учреждениях молодежной политики проведены ремонтные работы и приобретено оборудование, в том числе в МУ «Дворец творчества молодежи» проведен ремонт помещений, для МУ «ДЮОЦ «Ромашка» приобретен автомобиль, для МУ «ДЮОЦ «Мечта» и проведен 1-ый этап  модернизации котельной – изготовление проекта и подготовка документации); 

на организацию отдыха и оздоровление детей -                        58,4 млн. рублей (оздоровительные лагеря круглосуточного пребывания посетили 1 864 ребенка, лагеря дневного пребывания – 3 160 детей);

на проведение мероприятий, направленных на гражданско-патриотическое и духовно-нравственное воспитание молодежи и  профильных лагерей для детей и молодежи - 4,0 млн. рублей.
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В рамках муниципальной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Подольска» расходы на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, дворовых территорий многоквартирных домов, внутриквартальных дорог исполнены в сумме 228,6 млн. рублей (содержание автомобильных дорог – общая протяженность   457,9 км, общая площадь – 2950,0 тыс. кв. м;                           ремонт автомобильных дорог – 44,96 км, дворовых территорий – 106,7 тыс. кв.м, внутриквартальных дорог – 23,5 тыс. кв.м),    

расходы на обеспечение безопасности дорожного движения составили  3,5 млн. рублей, 
развитие и функционирование транспортного комплекса – 6,5 млн. рублей, 
обеспечение деятельности учреждений в дорожно-транспортной сфере  – 20,0 млн. рублей.
В рамках муниципальной программы «Социальная защита» направлено на:
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           ежемесячные выплаты Почетным гражданам (89 человек) – 11,0 млн. рублей;

            выплаты отдельным категориям граждан, оказание материальной помощи в трудной жизненной ситуации – 14,1 млн. рублей;

             мероприятия по социальной поддержке – 6,8 млн. рублей;

             на создание условий для оказания медицинской помощи – 8,6 млн. рублей;

             на повышение уровня доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения – 1,4 млн. рублей;

             на предоставление гражданам жилищных субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг – 130,5 млн. рублей (за счет средств субвенции из бюджета Московской области); 

             на социальную поддержку беременных женщин, кормящих матерей, детей в возрасте до трех лет – 46,9 млн. рублей (за счет средств субвенции из бюджета Московской области). 

          В рамках муниципальной программы «Жилище» в 2016 году профинансированы мероприятия:
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подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в общей сумме 15,0 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета 3,6 млн. рублей, из областного бюджета – 5,7 млн. рублей, из городского бюджета – 5,7 млн. рублей (13 молодых семей улучшили свои жилищные условия);

подпрограммы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в сумме 132,5 млн. рублей;

подпрограммы «Обеспечение предоставления жилых помещений детям-сиротам» за счет субвенции из областного бюджета в сумме 46,5 млн. рублей (обеспечено жильем 14 детей-сирот);

подпрограммы «Обеспечение жильем отдельных категорий граждан, установленных Федеральными законами от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах» и от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» за счет субвенции из областного бюджета в сумме 1,0 млн. рублей (предоставлена единовременная денежная выплата на приобретение жилого помещения для 1 льготника).
В рамках муниципальной программы «Безопасность города Подольска» в 2016 году направлены средства:
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на обслуживание АПК «Безопасный город» и оказание услуг по предоставлению видеоинформации для системы технологического обеспечения региональной общественной безопасности и оперативного управления «Безопасный регион»     8,4 млн. рублей;

на мероприятия по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения  40,2 млн. рублей.
В рамках муниципальной программы «Развитие институтов гражданского общества, повышение эффективности местного самоуправления» в 2016 году направлены средства:
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на освещение деятельности органов местного самоуправления в печатных и электронных средствах массовой информации в размере 9,2 млн. рублей;

на информационную поддержку органов местного самоуправления путем расширения объектов размещения социальной рекламы в размере 6,3 млн. рублей;

на взаимодействие органов местного самоуправления с общественными организациями и объединениями в размере 3 млн. рулей;

на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципальных учреждений в размере 26,4 млн. рублей.

           Муниципальная программа «Развитие имущественного комплекса Подольска» исполнена в объеме 53,8 млн. рублей. 
           На мероприятия по разработке и реализации архитектурно-планировочных концепций  в рамках муниципальной программы «Архитектура и градостроительство города Подольска» направлено 23,9 млн. рублей.

В рамках муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики в городе Подольске» реализованы мероприятия по модернизации объектов наружного освещения и повышению энергетической эффективности в бюджетной сфере на сумму 1,6 млн. рублей. Установлены узлы учета тепловой энергии и холодного водоснабжения в 16 учреждениях сферы образования, в 2 учреждениях сферы культуры, в 3 учреждениях физической культуры и спорта и в 2 учреждениях молодежной политики. В МУК «ДК «Октябрь» проведена модернизация системы освещения. 
         На создание и развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, реализующих программы модернизации производства  в Городском округе Подольск направлены средства  в размере 5 млн. рублей.
В результате реализации программы «Развитие сельского хозяйства Подольска» граждане, проживающие в сельской местности, улучшили жилищные условия (1 семья). На эти цели за счет бюджетов всех уровней направлено 1,5 млн. рублей.
Непрограммные расходы бюджета Городского округа Подольск за 2016 год исполнены в объеме 757,5 млн. рублей.    

Дефицит бюджета Городского округа Подольск в 2016 году составил  344,8 млн. рублей или 8,38% (от общей суммы доходов без учета безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) с учетом снижения остатков средств на счетах по учету средств местного бюджета и соответствует ограничениям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.

                  Доклад окончен.

Благодарю за внимание.

